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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 37 
 

Έγκριση απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με τη συμπλήρωση της  
υπ’ αριθ. 104/18-04-2019 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά στην τροποποίηση 

ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 180-181 της Κοινότητας Παπάγου,  
για καθορισμό νέας Ερυθράς Γραμμής 

 

Πρακτικό της με αριθ. 2/2020 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 26ης του 

μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2020. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 26.02.2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 3548/21.02.2020 

πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 28 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Νικόλαος Καραγιάννης 
Νικόλαος Κουκής Χρήστος Πετράκης Μαρία Σιώτου 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Μιχαήλ Υφαντής 
Μαρία Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου 
Χαράλαμπος Στάϊκος  

Ειρήνη Βεντουζά -  
Παπανικολάου 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Λουκάς Ρίζος 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Πολύδωρας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Αθανάσιος Κούτρας Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Μιχαήλ Χατζής Γεώργιος Αυγερινός Περικλής Ζήκας 

Μιχαήλ Τράκας 
Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - 

Γιαννακοπούλου 
 

Βασίλειος Σιαμάνης Νικήτας Κανάκης  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Μαρία Αθανασάκου -  
Μουντάκη 

Γεώργιος Ανυφαντής Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 

Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Παναγιώτης Δεμέστιχας  
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και 

Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
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Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν της ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα 

Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 22ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Ποιότητας Ζωής, Παιδείας και Πρόεδρο της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής κο Μιχαήλ Τράκα, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Η Πρόεδρος της Κοινότητας Παπάγου, έλαβε την από 20-12-2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Δήμου, η οποία έχει ως ακολούθως: 
 

«Με την υπ’ αριθ. 104/18-04-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (υπ’ αριθ. 5β/08-03-2019 απόφαση 

της Ε.Π.Ζ. του Δήμου) είχαν αποφασιστεί τα παρακάτω: 
  

Θεσμοθέτηση νέας ερυθράς γραμμής στο σημείο, όπως φαίνεται στο τοπογραφικό διάγραμμα και με 

στοιχεία ΑΒΓΔΑ. Το περίγραμμα της ερυθράς καλύπτει επιφάνεια 250,00τ.μ. Το κτίριο θα έχει χρήση 

εκδηλώσεων ψυχαγωγίας και πολιτισμού με τους βοηθητικούς τους χώρους και δεν θα υπερβαίνει τα 

150,00τ.μ., ισογείου κτίσματος με υπόγειο εντός του καθορισμένου περιγράμματος. 
 

Καταργείται το ένα εκ των δύο περιγραμμάτων του διατάγματος του 1953, όπως φαίνεται στο συνημμένο 

τοπογραφικό και τροποποιείται το παραμένων περίγραμμα με προτεινόμενη επιφάνεια 250,00τ.μ. και με 

στοιχεία ΖΗΘΕΖ για ισόγειο κτίσμα με υπόγειο (όπως άλλωστε προβλέπεται και στο ΓΠΣ Παπάγου που 

βρίσκεται προς έγκριση στο Υπουργείο Περιβάλλοντος). 
 

Παρόλα αυτά, εκ των υστέρων, διαπιστώθηκε ότι το κωδωνοστάσιο του Ναού δεν περιλαμβάνεται στο 

καθορισμένο περίγραμμα του Διατάγματος του 1964 (ΦΕΚ94/τ.Δ’/1964).  
 

Θεωρούμε σκόπιμο εφόσον βρισκόμαστε στη διαδικασία της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου στο 

Ο.Τ. 180-181, να περιλάβουμε στην απόφαση και το περίγραμμα του κωδωνοστασίου επιφάνειας 20,00μ². 

Συνεπώς τροποποιείται το περίγραμμα του Ι.Ν. με την προσθήκη του κωδωνοστασίου με συνολική επιφάνεια 

Ε= 442,04μ².  
 

Η συμπληρωματική αυτή απόφαση θα διαβιβαστεί μαζί με όλα τα απαραίτητα έγγραφα και σχέδια στο 

αρμόδιο τμήμα της Περιφέρειας Αττικής». 
 

Σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, την τελική απόφαση λαμβάνει το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από 

εισήγηση που αυτό δέχεται από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, η οποία, με τη σειρά της, έχει λάβει αντίστοιχη 

εισήγηση από το Συμβούλιο της οικίας Κοινότητας. 
 

Προς τούτο, το Συμβούλιο της Κοινότητας Παπάγου, έλαβε την υπ’ αριθ. 1/28-01-2020 απόφαση, με την 

οποία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, τη συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 104/18-04-2019 απόφασης 

Δημοτικού Συμβουλίου, (που αφορά στην τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 180-181 της Κοινότητας 

Παπάγου, για Καθορισμό νέας Ερυθράς Γραμμής), με την προσθήκη (στην ανωτέρω απόφαση) και του 

περιγράμματος του κωδωνοστασίου επιφανείας 20,00τ.μ. του Ιερού Ναού Αγίας Σκέπης - Αγίου Αλεξάνδρου. Με 

την ανωτέρω συμπλήρωση, τροποποιείται το περίγραμμα του Ι.Ν. με την προσθήκη του κωδωνοστασίου με 

συνολική επιφάνεια Ε= 442,04μ². 
 

Ακολούθως, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, έλαβε την υπ’ αριθ. 2/24-02-2020 απόφαση, με την οποία 

εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Παπάγου - Χολαργού, τη συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 104/18-04-2019 

απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, (που αφορά στην τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 180-181 της 

Κοινότητας Παπάγου, για Καθορισμό νέας Ερυθράς Γραμμής), με την προσθήκη (στην ανωτέρω απόφαση) και 

του περιγράμματος του κωδωνοστασίου επιφανείας 20,00τ.μ. του Ιερού Ναού Αγίας Σκέπης - Αγίου 
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Αλεξάνδρου. Με την ανωτέρω συμπλήρωση, τροποποιείται το περίγραμμα του Ι.Ν. με την προσθήκη του 

κωδωνοστασίου με συνολική επιφάνεια Ε= 442,04μ². 
 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με το σκεπτικό της εισήγησης, την υπ’ αριθ. 2/24-02-2020 (ΑΔΑ: 6Δ07ΩΞ1-Σ9Ζ) απόφαση 

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικά με τη συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 104/18-04-2019 απόφασης Δημοτικού 

Συμβουλίου, που αφορά στην τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 180-181 της Κοινότητας Παπάγου, για 

καθορισμό νέας Ερυθράς Γραμμής, με την προσθήκη και του περιγράμματος του κωδωνοστασίου επιφανείας 

20,00τ.μ. του Ιερού Ναού Αγίας Σκέπης - Αγίου Αλεξάνδρου.  
 

Με την ανωτέρω συμπλήρωση, τροποποιείται το περίγραμμα του Ι.Ν. με την προσθήκη του 

κωδωνοστασίου με συνολική επιφάνεια Ε= 442,04μ² . 
 

 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Παπάγου κα Μαρία Δημάκου. 
 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νικήτας Κανάκης, Νικόλαος Καραγιάννης και  Αντώνιος Ρεκλείτης.  
 

«Λευκό» ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Λουκάς Ρίζος και Περικλής Ζήκας. 
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανάσιος Κούτρας, Αθανάσιος 

Βαλυράκης, Βικτωρία Νικάκη, Δημήτριος Τούτουζας, Χαράλαμπος Στάϊκος και Γεώργιος Ρεμούνδος. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 37/2020. 
 

 

 

Ο Πρόεδρος 
 

 
 

 
 

Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Κουκής Γεώργιος Πολύδωρας 
 

 

 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. 

Σιαμάνης, Χ. Πετράκης, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - 

Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Λ. Ρίζος, Α. 

Ρεκλείτης, Π. Ζήκας. 
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